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Управа школе: 

 Мирјана Слобода, директор школе 

 Невена Лимић, психолог школе 

 Бојана Милутиновић, педагог школе 

 Вера Лазовић, секретар школе 

 Рената Милошевић, рачунополагач 

 Рада Јеловац, благајник 

Просветни кадар: 

 Дајана Дашић, професор српског језика 

 Валентина Ивановић, професор српског језика 

 Светлана Тасић,  професор српског језика 

 Маја Марјановић, професор француског језика 

 Љиљана Стојановић, професор француског језика 

 Александра Кузмановић, професор енглеског језика 

 Ђорђе Ђорђевић, професор енглеског језика 

 Верослава Ћор-Илић, професор енглеског језика 

 Јована Софијанић, професор историје 

 Ивана Милић, професор географије 

 Биљана Буторовић, професор хемије 

 Гордана Гачић, професор биологије 

 Јасна Бојчић, професор математике 

 Горан Минић, професор математике 

 Јован Глигоријевић, професор ликовне културе 

 Јелена Јојић, професор музичке културе 

 Милош Јечменица, професор техничког и информатичког образовања 

 Горица Станојевић, професор техничког и информатичког образовања 

 Светлана Радовић, професор физичке културе 

 Маринко Раичевић, професор физичке културе 

 Бојан Бошковић, вероучитељ 

 Зорица Вуковић, професор разредне наставе 

 Александра Јаковљевић, професор разредне наставе 

 Јелена Глувић, професор разредне наставе 

 Ана Стојановић, професор разредне наставе 

 Горан Марковић, професор разредне наставе 

 Владимир Илић, професор разредне наставе 

 Биљана Станисављевић, професор разредне наставе 

 Драгана Михајловић, професор разредне наставе 

 Љиљана Јовановић, професор разредне наставе 
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 Тамара Шекуларац Глигоријевић, професор разредне наставе 

 Зорица Ивегеш Милосављевић, професор разредне наставе 

 Светлана Михајловић, професор разредне наставе 

 Бојана Јовановић, професор разредне наставе 

 Снежана Банковић, професор разредне наставе 

 Анђела Дашић, професор разредне наставе 

 Надица Цветковић, професор разредне наставе 

 Марија Затежић, професор разредне наставе 

 Александра Средојевић, професор разредне наставе 

Техничко помоћно особље: 

 Фатмире Раман 

 Диља Буши 

 Назира Синани 

 Данијела Томић 

 Радица Шакота 

 Бранка Крсманвић 

 Весна Пајић 

 Стојанка Млађеновић 

 Мира Миленковић 

 Никола Цвијетићанин 
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ПРВАЦИ, ДОБРО ДОШЛИ! 

 

Школске клупе су овога септембра дочекале још шездесет малишана. Свечани 

пријем за прваке и предшколце организован је у Свечаној сали школе. Одељења првог 

разреда припала су учитељицама Александри, Љиљани и Драгани. У част доласка првака, 

ученици трећег разреда припремили су представу ,,На крилима маште“. 

Ученици првог разреда и предшколци похађаће наставу у преподневним часовима 

током читаве године. 

 

ФОТО-САФАРИ 

Шта се крије на Калемегдану? 

На Калемегдану се дешавала чудна јурњава. 

Ђаци прваци, њихови родитељи и учитељица 

Марија играли су фото-сафари. Игра је била 

такмичарског карактера. Ученици су били гепарди, 

лавови, тигрићи или лемури. Свака је група добила 

материјал са пет фотографија различитих места. 

Задатак је био открити их, поред њих се 

готографисати у одређеном ставу, а потом се што 

пре вратити! 

Дивно смо се дружили, добро забавили и детаљније упознали Калемегдан! 
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РЕГИОНАЛНИ ЦЕНТАР ЗА ТАЛЕНТЕ 

 

Београдски регионални центар за таленте је и ове године вршио пријем нових 

полазника. Програми Центра су били подељени у две категорије: 

1. За ученике VII и VIII разреда  у оквиру 

програма увођења ученика у научно-истраживачке 

процесе; 

2. За ученике од III до VI разреда у оквиру 

програма за јуниоре по научним дисциплинама. 

 

 

ИСТРАЖУЈ КРОЗ НОЋ, У ЗНАЊУ ЈЕ МОЋ 

 

Институт за биолошка истраживања ,,Синиша Станковић“ и Центар за промоцију 

науке организовали су Ноћ истраживача. Богат и разноврсан програм био је реализован на 

неколико локација у центру Београда. Ученици наше школе имали су могућност да у 

Научном клубу Центра за промоцију науке открију тајне београдске прошлошлости уз 

помоћ старих фотографија и УВ светлости, док Музеј Вука и Доситеја овом приликом 

постаје Етно ћошак у ком се преплићу етнологија и антропологија, стари занати, а и учи 

глагољица.  
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ДАНИ ЕВРОПСКЕ БАШТИНЕ 

 

Ученици одељења V3  И VI1, у пратњи наставнице музичке културе Јелене Јојић и 

наставнице српског језика Светлане Тасић, присуствовали су предавању Др Милоша 

Николића под називм ,,Зов дивљине“. Том приликом су много научили о традиционалној 

српској култури и музици. Слушајући причу о кавалу, фрули и гајдама и уживајући у 

њиховим тоновима, ученици су закључили да је српска музичка култура дувачких 

инструмената веома богата.  

 

 

 

 

 

 

 

 

РАДОСТ ЕВРОПЕ 

 

На манифестацији Радост Европе наша је школа сталан гост. У исто време и 

домаћин. Ове године угостили смо ученике из Пољске. Организатор деце наше школе 

била је наставница српског језика Дајана Дашић. 
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СТАРОГРАДСКЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ 

 

У организацији општине 

Стари град, одржала су се спортска 

надметања на теренима 

Калемегдана. Учествовале су све 

школе општине Стари град. ОШ 

,,Скадарлија“ је у такмичењу 

учествовала са три тима.  

Мешовити тим одбојкаша 

освојио је прво место. Екипу су 

чинили: Милица Тадић, Јелена 

Стевановић, Ања Рогановић, 

Дарија Бојић, Милица Рогановић, 

Миња Дракуловић, Лазар Бојић, 

Марко Спасић и Леон Дрндарски Костов.  

Екипа малог фудбала је освојила треће место. Екипу су чинили: Арсеније Арсић, 

Алекса Бајић, Јован Новески, Милош Милошевић, Лазар Маринковић, Лав Возлић, Лазар 

Лалошевић. 

Екипа за кошарку је освојила прво место. Њу су чинили: Немања Белић, Лазар 

Бојић, Александар Нам, Леон Дрндовски Костов и Андрија Кујунџић. 

Екипе су предводили наставници физичког васпитања Маринко Раичевић и 

Светлана Радовић. 
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Такмичење у футсалу 

 

 

Првог октобра 2018, ОШ ,,Скадарлија“, 

извела је екипу седмог и осмог разреда на 

такмичење у СЦ ,,Милан Гале Мушкатировић. 

Екипу су чинили ученици:  

Арсеније Арсић 8/3, Јован Новески 8/1, 

Милош Милошевић 8/1, Алекса Бајић 8/2, Лазар 

Маринковић 8/1, Лазар Лалошевић 7/1 и Лав 

Возлић 7/2. 

Ученици су освојили друго место у општни.  

 

 

 

 

 

ПЕТРА, НАШ ПОНОС 

 

 Ученица првог разреда, Петра Радовановић, успешно 

ниже успехе. На општинском литерарном конкурсу ,,Моје је 

право да живим срећно и здраво“ освојила је трећу награду.   

,,Петра Радовановић је ове године постала првак 

одељења I3.  Она воли своје другаре и они воле њу. Петра 

највише воли да пише приче.  За неке своје радове је већ 

добила награде. Желимо јој још пуно нових и веселих 

прича!“ – учитељица Ана Стојановић. 
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Градско такмичење у пливању 

 

Дана 30.10.2018. одржало се градско такмичење у пливању у СПЦ ,,11.април“. 

Ученици су се такмичили у четири дисциплине: 50 м краул, 50 м прсно, 50 м леђно, 50 м 

делфин. 

Такмичаре је надгледала наставница Светлана Радовић. Такмичили су се:  

Зое Росић Брстина 2/2 (прсно), Матеа Кнежевић 3/3 (краул), Страхиња Михаљчић 

3/3 (леђно), Александар Савић 4/2 (краул), Огњен Петровски 5/1 (краул), Миа Росић 

Манола 6/2 (краул), Михајло Савић 7/2 (краул), Николина Јовановић 8/1 (краул), и Лазар 

Бојић 8/1 (краул). 

Резултати такмичења:  

  Прво место у граду освојила је 

Миа Росић Брстина која је пливала 50 

м краул за 33.03. Зое Росић Брстина 

пливала је 50 м прсно за 59.41 и 

освојила 4. место у граду. Страхиња 

Михаљчић је освојимо 17. место у 

граду у дисциплини пливања 50м 

леђно. Александар Савић је пливао 50 

м краул за време од 39.47 и заузео 12. 

место у граду. Михајло Савић пливао 

је 50 м краул у времену од 30.58 што 

је било довољно за 7. место у граду. 

Николина Јовановић је у времену од 

30.36 пливала 50 м краул и пласирала се на 22. место од 46 пливача.  

Све честитке за наше пливаче!   

 

ПИСМА, НАУКА, КУЛТУРА И УМЕТНОСТ НАРОДА СТАРОГА ИСТОКА 

 

 Култура старих цивилизација увек изгледа мистично и никада довољно 

проучавано.  

 Ученици су били подељени у три групе.  
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 Прва група је у својим рукама држала Хамурабијев законик. Тај законик на коме је 

требало прочитати и објаснити казне које је предвиђао. Потом је требало исписати 

глинену плочицу клинастим писмом.  

 Друга је група добила папирус. Странице папируса су биле исписане 

хијероглифима.  .  

  

 Трећа је група имала задатак да направи приамиду и да објасни на основу датог 

текста како се тело мумифицирало и шта је то науци донело.  

 

 

 

НОВИНАРИ НА РАДНОМ  ЗАДАТКУ  У  РТС – У 

 

Решили смо да посетимо 

Радио телевизију Србије и 

откријемо како се програми за 

више милиона људи – уређују и 

снимају.  

Прво смо добили приступ 

,,контролној соби“. Више 

новинара у тој просторији 

контролише камере. Продужили 

смо до ,,студија 3“. У току је било 

снимање јутарњег програма.  

На паузи између прилога 

разговарали смо о позицијама 
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камера и звучним ефектима. У ,,монтажи“ смо провели највећи део времена. Монтажер 

нам је објаснио како да разликујемо важне информације, а одбацујемо неважне. После 

,,монтаже“ отишли смо у ,,архиву“ и видели разну документацију телевизије. Она је била 

обележена бројевима. То су били најстарији сачувани материјали с почетка рада 

телевизије. Нешто модернији приказ материјала налазио се у просторији ,,траке“. Ту су 

биле ,,ку“  и ,,бета“ траке преко којих се некада пуштао видео снимак. Са ,,ку“ и ,,бета“ 

трака прешли смо на модерну дигиталну технологију која је олакшала рад продукције. 

Сазнали смо нешто и о музичком програму, а онда интервјуисали наше глумце Бранкицу 

Себастијановић и Сашу Јоксимовића.  
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Дечији ликовни конкурс ,,Моја зграда је мој дом“ 

 

На овогодишњем дечијем ликовном 

конкурсу ,,Моја зграда је мој дом“, који је 

расписало ЈП ,,Градско стамбено“, а на који је 

пристигло више од две и по хиљаде радова, 

ученици наше школе заузели су три места. Прво 

место заузео је Алекса Петровић 4/2, друго место 

Јефимија Радоњић 4/2 и треће место Вук Радојчић 

4/1.  

У Скупштнини града Београда уручене су 

награде дана 17.12. 2018. године.  

Поносни смо на Алексу, Јефимију и Вука и 

честитамо им на постигнутим успесима! 

Честитамо и свим осталим учесницима, јер су сви 

пристигли радови били веома добри! 
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Сто година од завршетка Првог светског рата и ослобођења Београда 

 

Историјске прилике Првог светског рата 

свечано су постављене на сцену наше школе. 

Приступили смо датој тематици озбиљно и с пуним  

поштовањем. Сценски и драмски наступ ученици су 

вредно припремали. Упућени су на различите врсте 

извора како би им тај период био приближен. 

Приредба је пратила хронолошки ток од почетка до 

краја Првог светског рата. На сцени смо могли 

видети краља Петра Првог, краља Александра, 

војводе Живојина Мишића и Степу Степановића, 

мајора Драгутина Гавриловића, као и фелдмаршала 

Аугуста фон Макензена. Музичке нумере ,,Тамо 

далеко“, ,,Креће се лађа Француска“ и ,,Ово је 

Србија“, натерале су ђаке и присутне да се запитају 

колико је тога жртвовано за слободу. 

Наставници историје, Јовани Софијанић, уручена је награда за најбољи школски 

пројекат у категорији сценско-драмског приказа у категорији ученика од првог до осмог. 

У организацији истог помогли су наставници – Јован Глигоријевић, Милош Јечменица, 

Јелена Јојић, Дајана Дашић и Светлана Тасић. 
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Такмичење у рукомету 

 

Општинско такмичење организовано је у ОШ ,,Дринка Павловић“ 2. новембра 

2018. године.  

Мушку екипу наше школе чинили су ученици седмог и осмог разреда: Милош 

Милошевић 8/1, Немања Белић 8/1, Лазар Бојић 8/1, Лазар Маринковић 8/1, Арсеније 

Арсић 8/3, Андреј Јанковић 8/3, Лав Возлић 7/2, 

Угљеша Мартиновски 7/1 и Андрија Кујунџић 

7/1. 

Екипа се пласирала на градско 

такмичење, које се одржало 15.11.2018. године 

у хали спортова Нови Београд. Том приликом 

дошли су до осмине финала.  

Екипу су чинили: Милош Милошевић 

8/1, Немања Белић 8/1, Лазар Бојић 8/1, Лазар 

Маринковић 8/1, Арсеније Арсић 8/3, Андреј 

Јанковић 8/3, Лав Возлић 7/2. У овој утакмици 

није било резервних играча. 
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Зимска чаролија са учитељицом Биљаном 

 

  

 

 

 

Одељење 4 /1и учитељица Биљана 
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Нестрпљиво ишчекивање прославе и новогодишње ноћи  

Наш календар! 

 

 

Одељење 3/1 и учитељица Зорица 
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ПЕТАРДЕ? НЕ, ХВАЛА 

 

 У свечаној школи наше школе одржано је веома важно преедавање под називом 

,,Петарде? Не, хвала!“. 

 У улози предавача били су припадници Гарде Војске Србије, представници 

Добровољног ватрогасног друштва ,,Стари град“, као и волонтери и едукатори Црвеног 

Крста. Удруженим снагама ,око заједничког пројекта под називом ,,Војни пиротехничар у 

основној школи“ , пренели су поруку о опасности које са собом носи употреба 

пиротехничких средстава.  

 У уводном делу су презентоване врсте пиротехничких средстава, опасности од 

истих и последице које могу трајно оставити. У практичном делу су ватрогасци објаснили 

поступке у случају од појаве пожара изазваног 

пиротехничким средствима.  

 Волонтери Црвеног Крста су 

демонстрирали повреде и објаснили поступке 

прузжања помоћи у случају најчешћих 

повреда.Ученици су пажљиво пратили 

излагање, на слајдовима пратили фотографије. 

Највећи утисак су оставиле фотографије 

повреда које су наношене деци, старим 

лицима и животињама.  Поучно предавање у 

време празника!  
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НЕКИ ТО ВОЛЕ ВРУЋЕ 

 

 Осмаци наше школе, у присуству наставнице српског и наставнице музичког, 

присуствовали су игрању представе ,,Неки то воле вруће“. Ученици су били одушевљени! 

Иако је музичко–сценски 

спектакл трајао пуна три 

сата, ученици нису желели 

да се вече заврши! 

 

 

 

 

ПРОЈЕКТНА НАСТАВА ,,УЧИОНИЦА ЧИТАОНИЦА“ 

 

Циљ пројектне наставе ,,Учионица читаоница“ био је двојак. Са једне стране 

развили смо и неговали љубав према књизи, а са друге укључили родитеље у рад и живот 

школе! На тај начин смо настојали да учврстимо везу ученик – учитељ – родитељ! 

Прочитано је пуно лепих прича и песама! Читале су маме, сестре и  стручни кадар наше 

школе!  

 

Учитељица Ана Аранђеловић 
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ЗИМСКИ РАСПУСТ У ШКОЛИ 

 

Да је школа згодно место за  забаву и током распуста, потврдили су нам и 

малишани који су се радовали школи и током распутста.  

 

  

У првој недељи распуста на потезу су били учитељи и учитељице.  

 Прва радионица је била посвећена краткој историји анимираног филма. Пратили 

смо развој анимације од првих пећинских цртежа, преко оптичких играчака, све до 

данашње компјутерске анимације. Радионица је завршена израдом оптичке играчке – 

трауматроп. Свако дете је покренуло свој цртеж и направило први корак у свету 

анимације. 
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 Традиционална јапанска техника савијања папира била је тема друге радионице. Од 

настанка у Кини, па до Јапана, где је ова техника доживела прави процват и добила епитет 

националне уметности, дошла је и до мајсторства у рукама ученика наше школе.  
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Последња радионица првог дана била је посвећена народној традицији и ручним 

радовима. Кроз причу о животу деце у прошлости, њиховим играма и играчкама, 

малишани су сазнали много тога о детету прошлости. Вешти прстићи су на крају 

радионице сашили крпене лопте које сматрамо малим уметничиким делима. 

 

ВЕЖБЕ ИСТЕЗАЊА, ОПУШТАЊА И РЕЛАКСАЦИЈЕ 

 

 

АСОЦИЈАЦИЈЕ И МОЗГАЛИЦЕ 
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ПРАВЉЕЊЕ МАГНЕТА 

 

 

 

ГЛУМАОНИЦА – РАДИОНИЦА 
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ДЕЧИЈЕ НАРОДНЕ ИГРЕ 

 

 Учитељице Зорица и Драгана припремиле су и реализовале радионицу из народне 

традиције – Дечије народне игре. Научили смо Ерско коло, упознали српску народну 

ношњу, видели и облачили јелек, кошуљу и везену кецељу.  

 

 

ШИЈЕМО ЛУТКЕ 

 

 На радионици су лутке биле шивене од најразличитијих материјала. Сазнали смо да 

су их у Египту правили од дрвета, а у Риму од глине и сламе. Иако су прављене од 

памтивека, наше су нама биле најлепше и најзанимљивије.  
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ИЗРАДА ТЕМАТСКИХ КАРАТА 

 

 

 

РАДИОНИЦА - ЧИТАОНИЦА 
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ПРВИ МИКРОСКОПИ 

 

 

ТРИ ПУТА МЕРИ -  КОЛАЧЕ СЕЦИ 

 

 

ЕТНО РАДИОНИЦА 
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ФИЛМСКА МУЗИКА 

 

 

 

КЊИЖЕВНА ДЕЛА И ПИСЦИ – КВИЗ  
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КРЕИРАЊЕ ОН-ЛИНЕ КВИЗОВА 

 

 

 

 

ПИШЕМО СТАРОСЛОВЕНСКИМ 
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САЈАМ СРЕДЊИХ ШКОЛА 

 

Потребно је одлучити, коју школу изабрати? Како бисмо олакшали доношење 

одлуке нашим ђацима, правили смо им друштво на Сајму средњих школа. Осмаци су се 

упознали са образовним профилима средњих школа, њиховим активностима и 

програмима општине Стари град. 

 

 

 

ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА ЗА БУДУЋЕ ПРВАКЕ 

 

 Дан коме се сви радују! И учитељи, и ђаци, и родитељи!  

 Будући прваци су били одушевљени нашом школом. Нису могли да се одлуче шта 

им се више свиђа – од сале за играње разгличитих игара до кабинета хемије и физике.  
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ПРОЈЕКАТ БЕСПЛАТНИХ УЏБЕНИКА 

 

 Као и претходних година, наша школа и ове године учествује у 

пројекту бесплатних уџбеника. 

 Право на бесплатне уџбенике имају: 

 1. Треће и свако следеће дете у породици 

 2. Ученици из социјално или материјално угрожених породица 

 3. Ученици који стичу образовање по индивидуалнном образовном 

плану. 

 

 

ПОКРЕНИ СЕ, НАЂИ СВОЈ ПУТ 

 

 У организацији Мреже професионалаца 

Србије, ученици су се упознали са пројектом 

који се заснива на каријерном саветовању.  
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ПОСЕТА УЧЕНИКА ИЗ КАВАЛЕ  

 

 Ученици и наставници ОШ,,Скадарлија“ били су почаствовани посетом грчих 

пријатеља, наставника и ученика из Кавале. Играло се, певало, забављало и на грчком и на 

српском језику. Убрзо смо проговорили језике једни других. Радујемо се новом сусрету, 

овог пута у Грчкој. 

 

 

 

ЧИТАЛАЧКА ЗНАЧКА 

 

,,Дете које чита, постаје човек који мисли“ 

 

 Ученици наше школе су и ове годиине показали и доказали како књига не губи 

своју вредност. У просторији школске библиотеке, тридесетак малишана је причало о 

књигама које су привукле њихову пажњу. Након школског такмичења, малишани су своје 

искуство поделили са ученицима других школа на дружењу у библиотеци ,,Драган 

Лукић“. 
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УСКРШЊИ БАЗАР 

 

Сваке године, поводом Ускрса, ученици нас обрадују својим креативним и 

домишљатим радом. У холу школе, малишани су били изложили своје радове, а потом 

исто и продавали. Учимо се предузетништву од малих ногу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

МАЈ, МЕСЕЦ НАШЕ ШКОЛЕ 
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ЛИТЕРАРНИ  И ЛИКОВНИ КОНКУРС – МОЈ БЕОГРАД 

 

Поводом 60. рођендана наше школе, расписали смо литерарни и ликовни конкурс 

на тему Мој град. Ученици су се истакли својом посвећеношћу, радом и залагањем и били 

награђени за то.  

 

 

 

ЗЛАТНА И СРЕБРНА МЕДАЉА 

 

 Златну и сребрну медаљу са 41. Државног такмичења из физике донели су 

Владимир Бранковић VI1и VI2. Успех на темељима стрпљивог рада, упорности и учења 

пример је за углед свима. 
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ИЗЛОЖБА – МОЈ ЉУБИМАЦ 

 

 Уочи прославе 60 – годишњице наше школе, одржана је традиционална 

изложба кућних љубимаца. Ученици су излагали псе, мачке, птице, глодаре и рибе. 

 При додели награда основни критеријум је био однос деце према својим 

љубимцима.  

 

 

ПРОСЛАВИЛИ СМО 60. РОЂЕНДАН! 

 

 Дан школе је празник коме су се наши ђаци радовали данима. То је била 

јединствена прилика да родитељима и бројним гостима покажу своје умеће у певању, 

игрању и глуми. У програму је учествовало више од двеста ученика. Плесао се 

,,Брилијантин“, док је овације изазвала ,,Пипи“.  
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36 
 

ПРОГРАМ ЈУБИЛЕЈА 

 ХОР ПОД РУКОВОДСТВОМ НАСТАВНИЦЕ ЈЕЛЕНЕ ЈОЈИЋ 

 ХИМНУ ШКОЛЕ ПЕВА М.СПАСИЋ, ФЛАУТА- М.ЈОВАНОВИЋ, ВИОЛИНА-М. 

НЕДЕЉКОВИЋ И БЕНД ШКОЛЕ 

 КРАТКИ ФИЛМ ПОСВЕЋЕН РОЂЕНДАНУ ОСМИСЛИЛА И СНИМИЛА 

УЧИТЕЉИЦА АНА СТОЈАНОВИЋ 

 ДОБРОДОШЛИЦА ДИРЕКТОРКЕ МИРЈАНЕ СЛОБОДА 

 ФИЛМ ВРЕМЕПЛОВ ПО ИДЕЈИ УЧИТЕЉИЦЕ ЗОРИЦЕ ВУКОВИЋ СНИМИО 

НАСТАВНИК МИЛОШ ЈЕЧМЕНИЦА 

 ПРИЧУ О БЕОГРАДУ МОМЕ КАПОРА КАЗУЈЕ ГЛУМАЦ МИЛОШ ЂОРЂЕВИЋ 

 ДРАМСКИ ТЕКСТ А.ВУКАЈЛОВИЋ „КАД СРЦЕ ЗАИГРА“ ПРИПРЕМИЛА 

НАСТАВНИЦА ВАЛЕНТИНА ИВАНОВИЋ, 

ГЛУМЕ УЧЕНИЦИ ПРВОГ И СЕДМОГ РАЗРЕДА (САРАДНИК - УЧИТЕЉИЦА 

АЛЕКСАНДРА ЈАКОВЉЕВИЋ) 

КОРЕОГРАФИЈЕ ПРИПРЕМИЛЕ УЧИТЕЉИЦЕ:  

ХЕЈ, ПИПИ- ЗОРИЦА ВУКОВИЋ 

БРИЛИЈАНТИН – ДРАГАНА МИХАЈЛОВИЋ 

LUNA MEZZO MARE - ЉИЉА ЈОВАНОВИЋ 

ДОДОЛЕ – ТАМАРА ШЕКУЛАРАЦ ГЛИГОРИЈЕВИЋ 

МУЗИЧКЕ НУМЕРЕ И СОЛИСТИ : 

СЕРЕНАДА БЕОГРАДУ- М.ЈОВАНОВИЋ, ВИОЛИНА М.НЕДЕЉКОВИЋ 

WE ARE THE CHAMPIONS – Д. ВРАНКОВИЋ 

ТЕРЦА НА ТИШИНУ – М.СПАСИЋ 

ЧЕКАЛА САМ,ЧЕКАЛА- Ј.ПЕТРОВИЋ 

МЛАДИЋУ МОЈ – С. МЛАДЕНОВИЋ 

ЗА МИЛИОН ГОДИНА – М.СПАСИЋ,М.ЈОВАНОВИЋ, Д. 

ВРАНКОВИЋ,Е.ЂОРЂЕВИЋ 

БЕНД ШКОЛЕ: 

ГИТАРЕ – М.МУДРИЋ,Р.ВУКОВИЋ, О.РУЧНОВ 

БУБЊЕВИ : Л. ВОЗЛИЋ 

БАС ГИТАРА –НАСТАВНИК ЈОВАН ГЛИГОРИЈЕВИЋ 

КЛАВИЈАТУРЕ – НАСТАВНИЦА ЈЕЛЕНА ЈОЈИЋ 

ЗВУК, РАСВЕТА: 

НАСТАВНИЦИ ЈОВАН ГЛИГОРИЈЕВИЋ , МИЛОШ ЈЕЧМЕНИЦА И УЧЕНИЦИ 

А.КОСТЈУКОВ,Б.БЛАЖЕВИЋ,М.КИТАНОВИЋ, И.ТРБАНОС 

ОРГАНИЗАЦИЈА: 

ЗОРИЦА ВУКОВИЋ 
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РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА 2018/2019. 

 

 

 

 

ПРЕДМЕТ ИМЕ ДЕТЕТА ППЩТИНСКП ГРАДСКП РЕПУБЛИШКП 

ФРАНЦУСКИ 
ЈЕЗИК 

Симпнида Јекић 8-2 

Симпна Ђпкпвић 8-1 

3.местп 

3.местп 

3.местп 
 

ФИЗИКА Бранкпвић Владимир 6-1 

 

Марија Михајлпвић 6-2 

Лпјпвић Андреј 7-1 

Лазар Маринкпвић 8-1 

1.местп (100 
бпдпва) 
2.местп 

2.местп 

2.местп 

1.местп 

 

1.местп 

 

3.местп 

1.местп 

 

2.местп 

ЕНГЛЕСКИ 
ЈЕЗИК 

Симпнида Јекић 8-2 2.местп / / 

ИСТПРИЈА Никпла Ђпрђевић 

Маркп Џплић 5-2 

Витп Дамјанпвић 8-1 (мах 
бпдпва) 
Аоа Рпганпвић 8-1 

1.местп 

3.местп 

1.местп 

1.местп 

2.местп 2.местп 

ГЕПГРАФИЈА Андреј Лпјпвић 7-1 

Никпла Ђпрђевић 7-2 

1.местп 

2.местп 

1.местп 

3.местп 

 

МАТЕМАТИКА Смиљанић Угљеща 3-3 

Јелена Лазаревић 3-1 

Ана Лазаревић 3-1 

Спфија Кпрпткаја 3-1 

Никпла Амппвски 3-1 

Ребека Ражнатпвић 3-2 

Смплпвић Лука 4-1 

Хана Хуберт 4-3 

Реља Пејпвић 4-3 

Лара Пејпвић 5-1 

Владимир Бранкпвић 6-1 

Марија Михајлпвић 6-2 

Александар Бранкпвић 6-1 

Лазар Маринкпвић 8-1 

1.местп 

3.местп 

Ппхвала 

Ппхвала 

Ппхвала 

Ппхвала 

1.мести 

3.местп 

Ппхвала   
1.местп 

1.местп 

1.местп 

2.местп 

3.местп 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.местп 

1.местп 

2.местп 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.местп 

Ппхвала   
 

СРПСКИ ЈЕЗИК Никпла Ђпрђевић 7-2 

Аоа Рпганпвић 8-1 

Милица Тадић 8-1 

Лара Пејпвић 5-1 

Гаврилп Бајпвић 5-2 

Вук Маркпвић 5-3 

Андреј Лпјпвић 7-1 

Олга Јешменица 8-1 

2.местп 

3.местп 

3.местп 

2.местп 

1.местп 

2.местп 

2.местп 

3.местп 

2.местп 
 
 
 

 

2.местп 

 

1.местп 

Ппхвала   
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Емилија Ракић 6-1 

Марија Михајлпвић 6-2 

Никпла Ђпрђевић, 
литер.кпнкурс 

Арсеније Арсић 8-3, 
рецитатпри 

1.местп 

2.местп 

3.местп 

3.местп 

2.местп 

 

3.местп 

БИПЛПГИЈА Симпнида Јекић 8-2 2.местп 2.местп 
 

МУЗИШКА 
КУЛТУРА 

Бпгдан Белић 2-2 

Јана Петрпвић 5-1 

Страхиоа Белић 5-3 

Анастасија Вујанпвић 5-2 

Гаврилп Бајпвић 5-2 

Павле Перищић 5-2 

Споа Младенпвић 7-1 

Вида Марјанпвић 8-1 

Маркп Гпста 7-2 

Маркп Спасић 8-2 

Маја Јпванпвић 8-2 

Дпра Вранкпвић 7-1 

Дпра Вранкпвић и Споа 
Младенпвић 7-1 

Маја Јпванпвић и Маркп 
Спасић 8-2 

1.местп 

2.местп 

1.местп 

2.местп 

2.местп 

2.местп 

1.местп 

1.местп 

1.местп 

1.местп 

1.местп 

1.местп 

1.местп 

 

1.местп 

3.местп 

 

 

 

 

 

 

1.местп 

 

1.местп 

1.местп 

 

1.местп 

 

/ 

ФИЗИШКП 
ВАСПИТАОЕ 

Кошарка-НемаоаБелић 8/1, 
Лазар Маринкпвић 8/1, Андреј 
Јанкпвић 8/3, Андрија Јеремић 
8/2, Андрија Кујунчић  7/1, 
Огоен Медурин 7/1, Лав 
Впзлић7/2, Урпщ Малещић 7/, 
УгљещаМартинпвски 7/1. 

Рукомет  - ОгоенПиващ 5/3, 
Павле Анђелкпвић 6/1, Андрија 
Маращ 6/1,  ВукащинОбрадпвић 
6/1, Маркп Петрпвић 5/3, Тадија 
Илић 5/2,  ГаврилпГрујић 6/2 и 
МатејаКаранац 6/2. 

Рукомет - МилпщМилпщевић 
8/1, Немаоа Белић 8/1, Лазар 
Бпјић 8/1,  ЛазарМаринкпвић 
8/1, Арсеније Арсић 8/3, Андрија 
Јанкпвић 8/1, Лав Впзлић 7/2 
,Угљеща Мартинпвски 7/1, 
АндријаКујунчић 7/1. 
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Пливање 

Миа Рпсић Манпла,6/2,пливала 
је 50м краул 

Чудо- Аљпща Мрдакпвић 

 

 

Mали фудбал 

Бпјић  Лазар, Арсеније Арсић, 
Бајић Алекса, Нпвески Јпван, 
Милпщ Милпщевић, Лазар 
Маринкпвић, Впзлић Лав, 
Лалпщевић  Лазар. 

Пдбојка 

Јелена Стеванпвић,8/2;Милица 
Тадић,8/1; Аоа Рпганпвић,8/1; 
Дарија Бпјић,7/2 ;Миоа 
Дракулпвић,7/2; Милица 
Радпванпвић 7/2. 

 

Старпградске плимпијске игре 

 
Одбпјка –Тадић 
Милица,Стеванпвић 
Јелена,Рпганпвић Аоа,Бпјић 
Дарија,Радпванпвић  
Милица,Дракулпвић Миоа,Бпјић  
Лазар, 

Спасић Маркп,Лепн Дрндарски 
Кпстпв 

Мали фудбал-Арсеније 
Арсић,Бајић Алекса,Нпвески 
Јпван,Милпщ 
Милпщевић,Маринкпвић 
лазар,Впзлић Лав,Лалпщевић 
Лазар 

Кпщарка- Белић Немаоа,Бпјић 
Лазар,Александар Нам, Лепн 
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Дрндарски Кпстпв,Кујунчић 
Андрија) 

 

ЩАХ Екипнп: 
Maркп Париппвић 6/2 

Гаврилп Грујић 6/2 

Никпла Јпванпвић 6/1 

Хана Хуберт 4/2 

Дуоа Бајпвић 3/2 

Угљеща Смиљанић 3/1 

Ивпщевић Дрина 4.разред 

Вујанпвић Анастасија 5.разред 
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